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PROCÈS VERBAL SOMMAIRE 

DU CONSEIL COMMUNAUTAIRE 
 
 

 

SÉANCE DU 18/07/2022 

 

Présents : 
 

M. PROUST Président;  

 

M. ANGELRAS, M. BEAUME, M. CAMPELLO (jusqu’à la délibération 52), M. CHAILAN, M. FABREGOUL, M. 

GADILLE (jusqu’à la 38), M. GREGOIRE, M. LUCCHINI, M. NICOLAS, Mme RICHARD, M. TOUZELLIER, M. 

VALADE, M. VALADIER Vice-Présidents;  

 

Mme BERGOGNE, M. BERTIER, M. BOLLEGUE, M. CHABERT, Mme DE GIRARDI, M. DE GONZAGA, M. 

DESCLOUX, M. DUPRET, M. FOURNIER (jusqu’à la délibération 47), M. GRANAT, Mme LECOQ, M. LEROI, M. 

MARQUET, M. MAZAUDIER, M. PLANES, M. PLANTIER, Mme POIGNET-SENGER, M. QUITTARD, M. TIXADOR, 

Mme TUDELA, M. VERDIER, M. VINCENT Membres du Bureau;  

 

Mme ACHKAR, Mme AJMO-BOOT, Mme BARBUSSE, M. BASTID, M. BELHAJ, Mme BOISSIERE, M. BONNE, M. 

BOUGET, Mme BUTEL, M. CARRIÈRE, M. COURDIL, M. DOUAIS, M. ESCOJIDO, Mme FAYET, M. FERRIER 

(jusqu’à la 13 et à partir de la 15), Mme GARDET (jusqu’à la 51 et de la 53 à la fin), M. JACOB, M. LACHAUD, Mme 

LEBLOND, Mme MAY, Mme MENUT (jusqu’à la 51 et de la 54 à la fin), Mme ORLAY-MOUREAU (jusqu’à la délibération 

39), M. PASTOR (jusqu’à la 44), M. PROCIDA (jusqu’à la délibération 38), Mme RAINVILLE, Mme ROULLE, Mme 

ROUVERAND, M. ROUX, Mme SARTRE, M. SEGUELA, Mme SOLANA, Mme TOURNIER BARNIER, Mme TRONC, 

Mme VENTURINI, Mme WOLBER (jusqu’à la délibération 39) Conseillers Communautaires;  

 

Absents excusés :  
 

Mme ARCHIMBAUD (donne pouvoir à Mme AJMO-BOOT), M. ARTAL (donne pouvoir à M. PLANES), Mme 

BOURGADE (donne pouvoir à Mme VENTURINI), M. CAMPELLO (donne pouvoir à M. PROUST de la délibération 53 à 

la fin), M. CLEMENT (donne pouvoir à Mme FAYET), M. DALMAS (donne pouvoir à Mme RAINVILLE), M. DETREZ 

(donne pouvoir à M. BOUGET), M. DURAND COUTELLE (donne pouvoir à M. CHAILAN), M. FLANDIN (donne 

pouvoir à M. DOUAIS), M. FOURNIER (donne pouvoir à M.PLANTIER de la 48 à la fin), M. GAILLARD (donne pouvoir 

à M. SEGUELA), Mme GARDEUR (donne pouvoir à M. ANGELRAS), Mme GIACOMETTI (donne pouvoir à M. FERRIER 

jusqu’à la 13 et à partir de la 15), Mme GIANNACCINI (donne pouvoir à Mme BERGOGNE), M. GILLET (donne pouvoir 

à Mme GARDET), M. GOURDEL (donne pouvoir à Mme ROULLE), M. GRANCHI (donne pouvoir à M. TOUZELLIER), 

M. HAMARD (donne pouvoir à M. BOLLEGUE), Mme JOUVE-SAMMUT (donne pouvoir à Mme BARBUSSE), Mme 

LIMONES (donne pouvoir à M. NICOLAS), Mme MAGGI (donne pouvoir à M. GRANAT), M. MARCOS (donne pouvoir 

à M. TIXADOR), Mme ORLAY-MOUREAU (donne pouvoir à M.ESCOJIDO à partir de la délibération 40 jusqu’à la fin), 

M. PASTOR (donne pouvoir à M. CARRIERE à partir de la délibération 45 jusqu’à la fin), M. PIO (donne pouvoir à Mme 

LEBLOND), M. POUDEVIGNE (donne pouvoir à M. DE GONZAGA), M. PREVOTEAU (donne pouvoir à M. BEAUME), 

Mme PROHIN (donne pouvoir à Mme BOISSIERE), Mme REY-DESCHAMPS (donne pouvoir à M. VALADE), M. 

SCHIEVEN (donne pouvoir à M. BELHAJ), M. TIBERINO (donne pouvoir à Mme DE GIRARDI), M. VOLEON (donne 

pouvoir à M. MARQUET) Mme WOLBER (donne pouvoir à M. COURDIL à partir de la délibération 40 jusqu’à la fin),  

Mme CHELVI-SENDIN (absente excusée), M. CONTASTIN (absent excusé), M. FERRIER (absent excusé pour la 15), M. 

GADILLE (absent excusé de la délibération 39 à la fin), Mme GARDET (absente excusée pour les délibérations 51 et 52), 

Mme GIACOMETTI (absente excusée pour la 15), M. GILLI (absent excusé), Mme GUERIN-GRAIL (absente excusée), 

Mme MENUT (absente excusée de la délibération 51 à la 53), M. PROCIDA (absent excusé de la 39 à la fin), M. TAULELLE 

(absent excusé). 

 

 

Assistaient à la séance : 
 



  - 3 -  

M. BAUMELOU, Directeur de Cabinet 
Mme SALELLES, Cheffe de Cabinet  
M. JULIEN, Collaborateur de Cabinet 
M. LHEUREUX, Directeur Général des Services 
M. FOUCHER, Directeur Général Adjoint aux Finances et au Contrôle de Gestion  
M. LICOUR, Secrétaire Général / RH  
Mme RATAJCZAK, Directrice Générale Adjointe au Développement du Territoire  
Mme AMBROSINO, Directrice de l'Administration Générale  
M. GIRARD CAMBON, Directeur des Finances  
Mme FLEURY, Directrice du Contrôle de Gestion  
Mme TORRES, Directrice de la Communication 
Mme VOLLENWEIDER, Cheffe du service des Assemblées  
Mme FRONTZAC, Service Assemblées 

Mme YVRARD, Service Assemblées 
M. BRANCOURT : Collaborateur du groupe IEC 
M. CHARMIN : Collaborateur du groupe UPDT 
M. DOMERGUE : Collaborateur du groupe EPNM 
M. PENATI : Collaborateur du groupe UPDT 
M. ROUSSEL : Collaborateur du groupe UPDT 
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PROCÈS VERBAL SOMMAIRE DUCONSEIL COMMUNAUTAIRE 

 
SÉANCE DU 18/07/2022 

 

 

L’an deux mille vingt-deux le lundi dix-huit juillet à dix-huit heures, le Conseil Communautaire de la 

Communauté d’Agglomération de Nîmes Métropole s’est réuni dans ses locaux, immeuble le Colisée à 

Nîmes, régulièrement convoqué le vendredi huit juillet, sous la présidence de Monsieur Franck PROUST, 

Président. 

 

Monsieur le Président ouvre la séance.  

 

Il annonce des pouvoirs et les absents excusés et constate que le quorum est atteint. 

 

Monsieur COURDIL, benjamin de l’Assemblée, est désigné Secrétaire de séance.  

 

Monsieur le Président demande de bien vouloir approuver le Procès-Verbal Sommaire de la séance du 23 

mai 2022. Le procès-verbal est approuvé à l’unanimité. 

 

Mme Laurence GARDET, Mme Laurence GARDET mandataire de M. Yoann GILLET, M. JACOB 

Thierry, s’abstiennent. 

 

Monsieur le Président informe les élus que la liste des délibérations votées lors du Bureau Communautaire 

délibératif du 04 juillet 2022 ainsi que la liste des Décisions prises sur la période leur ont été envoyées 

sous forme de liens avec l’ordre du jour de ce Conseil Communautaire. 

 

Il annonce les modifications de l’ordre du jour :  

 

Eau-Assainissement  

La délibération ayant pour objet : la convention de livraison d'eau potable en gros entre le Syndicat 

Intercommunal des Eaux de la Vaunage et Nîmes Métropole (pour les communes de Bernis, Clarensac, 

Langlade, Saint Côme et Maruejols et Saint-Dionisy) - Années 2021 et 2022 est RETIREE.  

Le dossier n’a pu être finalisé, il sera reporté au conseil de septembre. 

 

Madame REY-DESCHAMPS absente, les Délibérations « HABITAT » qu’elle devait rapporter le seront 

par Monsieur Jean-Luc DESCLOUX. 
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LE CONSEIL COMMUNAUTAIRE a délibéré sur les questions suivantes : 

 

ORDRE DU JOUR 

 
 

N ° TITRE DE LA QUESTION 

 

 Finances 

001 Budget Supplémentaire -  Budget Principal  

 

RAPPORTEUR : M. BEAUME Frédéric 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, Mme FAYET Sylvette mandataire de 

M. CLEMENT Bernard, M. BOUGET Vincent mandataire de M. DETREZ Pierre Edouard, Mme 

FAYET Sylvette, M. FERRIER Bruno, Mme GARDET Laurence, M. FERRIER Bruno mandataire de 

Mme GIACOMETTI Corinne, Mme GARDET Laurence mandataire de M. GILLET Yoann, M. JACOB 

Thierry, Mme MENUT Jo 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme BERGOGNE Catherine, M. FOURNIER Jean-Paul 

 

UNANIMITE 

002 Budget Supplémentaire - Budget Transports 

 

RAPPORTEUR : M. BEAUME Frédéric 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, Mme FAYET Sylvette mandataire de 

M. CLEMENT Bernard, M. BOUGET Vincent mandataire de M. DETREZ Pierre Edouard, Mme 

FAYET Sylvette, M. FERRIER Bruno, M. FERRIER Bruno mandataire de Mme GIACOMETTI 

Corinne, Mme MENUT Jo 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 
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003 Budget Supplémentaire - Budget Eau 

 

RAPPORTEUR : M. BEAUME Frédéric 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, Mme FAYET Sylvette mandataire de 

M. CLEMENT Bernard, M. BOUGET Vincent mandataire de M. DETREZ Pierre Edouard, Mme 

FAYET Sylvette, M. FERRIER Bruno, M. FERRIER Bruno mandataire de Mme GIACOMETTI 

Corinne, Mme MENUT Jo 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

004 Budget Supplémentaire - Budget Assainissement 

 

RAPPORTEUR : M. BEAUME Frédéric 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, Mme FAYET Sylvette mandataire de M. CLEMENT Bernard, 

Mme FAYET Sylvette, M. FERRIER Bruno, M. FERRIER Bruno mandataire de Mme GIACOMETTI 

Corinne, Mme MENUT Jo 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BOUGET Vincent, M. BOUGET Vincent mandataire de M. DETREZ 

Pierre-Edouard 

 

UNANIMITE 

005 Budget Supplémentaire - Budget SPANC  

 

RAPPORTEUR : M. BEAUME Frédéric 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, Mme FAYET Sylvette mandataire de 

M. CLEMENT Bernard, M. BOUGET Vincent mandataire de M. DETREZ Pierre-edouard, Mme 

FAYET Sylvette, M. FERRIER Bruno, M. FERRIER Bruno mandataire de Mme GIACOMETTI 

Corinne, Mme MENUT Jo 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme DE GIRARDI Claude, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de M. 

TIBERINO Richard 

 

UNANIMITE 

006 Budget Supplémentaire - Budget Grand Cycle de l'Eau 

 

RAPPORTEUR : M. BEAUME Frédéric 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, Mme FAYET Sylvette mandataire de 

M. CLEMENT Bernard, M. BOUGET Vincent mandataire de M. DETREZ Pierre-Édouard, Mme 

FAYET Sylvette, M. FERRIER Bruno, M. FERRIER Bruno mandataire de Mme GIACOMETTI 

Corinne, Mme MENUT Jo 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. VALADIER Eddy 

 

UNANIMITE 
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007 Budget Supplémentaire - Budget Collecte et Traitement des Déchets Ménagers  

 

RAPPORTEUR : M. BEAUME Frédéric 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, Mme FAYET Sylvette mandataire de 

M. CLEMENT Bernard, M. BOUGET Vincent mandataire de M. DETREZ Pierre-Edouard, Mme 

FAYET Sylvette, M. FERRIER Bruno, M. FERRIER Bruno mandataire de Mme GIACOMETTI 

Corinne 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme MENUT Jo 

 

UNANIMITE 

008 Budget Supplémentaire - Budget Aménagement numérique du territoire  

 

RAPPORTEUR : M. BEAUME Frédéric 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, Mme FAYET Sylvette mandataire de 

M. CLEMENT Bernard, M. BOUGET Vincent mandataire de M. DETREZ Pierre-Édouard, Mme 

FAYET Sylvette, M. FERRIER Bruno, M. FERRIER Bruno mandataire de Mme GIACOMETTI 

Corinne 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ESCOJIDO Frédéric, Mme MENUT Jo 

 

UNANIMITE 

009 Budget Supplémentaire - du Budget Aéroport  

 

RAPPORTEUR : M. BEAUME Frédéric 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, Mme FAYET Sylvette mandataire de 

M. CLEMENT Bernard, M. BOUGET Vincent mandataire de M. DETREZ Pierre-Édouard, Mme 

FAYET Sylvette, M. FERRIER Bruno, M. FERRIER Bruno mandataire de Mme GIACOMETTI 

Corinne 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme MENUT Jo 

 

UNANIMITE 

 

010 

Budget annexe Eau - clôture de l'autorisation de programme « Vedelin »  

 

RAPPORTEUR : M. BEAUME Frédéric 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme MAY Chantal, M. PROCIDA Thierry 

 

UNANIMITE 

011 Budget Principal - Clôture de l'autorisation de programme « Extension de l'hôtel 

communautaire »  

 

RAPPORTEUR : M. BEAUME Frédéric 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : Mme LEBLOND Tiphaine, Mme LEBLOND Tiphaine mandataire de M. PIO Christophe 

http://demat.nimes.fr/alfresco/download/direct/workspace/SpacesStore/9e6b8ed7-1e15-45da-b0b2-8cdf07240a7b/FIN22-4-10.pdf
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Ne prend pas part au vote :  

MAJORITE 

012 Budget Principal Clôture de l'autorisation de programme « Extension du site de l'EERIE »  

 

RAPPORTEUR : M. BEAUME Frédéric 

ABSTENTIONS : M. LACHAUD Yvan 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme MENUT Jo, M. PROCIDA Thierry 

 

UNANIMITE 

013 Budget annexe Assainissement Clôture de l'autorisation de programme «Vedelin»  

 

RAPPORTEUR : M. BEAUME Frédéric 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. LACHAUD Yvan, M. PROCIDA Thierry, Mme SOLANA Carole 

 

UNANIMITE 

014 Création d'une autorisation de programme pour l'Aide à l'Immobilier d'Entreprise  

 

RAPPORTEUR : M. BEAUME Frederic 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, Mme FAYET Sylvette mandataire de 

M. CLEMENT Bernard, M. BOUGET Vincent mandataire de M. DETREZ Pierre-Édouard, Mme 

FAYET Sylvette, Mme MENUT Jo 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. PROCIDA Thierry 

 

UNANIMITE 

015 Création d'une autorisation de programme pour les acquisitions foncières  

 

RAPPORTEUR : M. BEAUME Frédéric 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, Mme FAYET  

Sylvette mandataire de M. CLEMENT Bernard, M. BOUGET Vincent mandataire de  

M. DETREZ Pierre-Édouard, Mme FAYET Sylvette, M. FERRIER Bruno, M.  

FERRIER Bruno mandataire de Mme GIACOMETTI Corinne, Mme MENUT Jo, M.  

VALADIER Eddy 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. PROCIDA Thierry 

 

UNANIMITE 
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016 Budget Principal Aéroport - Création de l'autorisation de programme « Parking aéronautique»  

 

RAPPORTEUR : M. BEAUME Frédéric 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

017 Budget annexe Eau - Modification de l'autorisation de programme «Maréchal Juin»  

 

RAPPORTEUR : M. BEAUME Frédéric 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. CAMPELLO Jean-Marc, Mme ROULLE Sophie mandataire de M. 

GOURDEL Pascal 

UNANIMITE 

018 Budgets annexes Transports, Le Grand Cycle de l'Eau et Aménagement numérique du territoire 

- Modification de l'autorisation de programme « TCSP T1 Extension Sud »  

 

RAPPORTEUR : M. BEAUME Frédéric 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme VENTURINI Pascale mandataire de Mme BOURGADE Mary, Mme 

ROULLE Sophie mandataire de M. GOURDEL Pascal 

 

UNANIMITE 

019 Budget Transports et Aménagement numérique du territoire Modification de l'échéancier de 

l'autorisation de programme pour l'opération « Smart City »  

 

RAPPORTEUR : M. BEAUME Frédéric 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. PROCIDA Thierry, M. VINCENT Joël 

 

UNANIMITE 

020 Budget Principal - Modification de l'Autorisation de Programme pour l'opération « Université de 

Nîmes Site Hoche 2ème tranche »  

 

RAPPORTEUR : M. BEAUME Frederic 

ABSTENTIONS : M. VALADIER Eddy 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme LEBLOND Tiphaine, Mme ORLAY-MOUREAU Dolores, Mme 

LEBLOND Tiphaine mandataire de M. PIO Christophe, M. PROCIDA Thierry, Mme WOLBER 

Valentine 

 

UNANIMITE 
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021 Budget Principal - Modification de l'Autorisation de Programme pour la réalisation d'un 1er 

secteur opérationnel du Projet Magna Porta  

 

RAPPORTEUR : M. BEAUME Frédéric 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, Mme FAYET Sylvette mandataire de 

M. CLEMENT Bernard, M. BOUGET Vincent mandataire de M. DETREZ Pierre-Édouard, Mme 

FAYET Sylvette, Mme MENUT Jo 

CONTRE : M. FERRIER Bruno, M. FERRIER Bruno mandataire de Mme GIACOMETTI 

Corinne 

Ne prend pas part au vote : M. PROCIDA Thierry, M. QUITTARD Patrice 

 

MAJORITE 

022 Budget Principal Modification de l'autorisation de programme de fonds de concours  

 

RAPPORTEUR : M. BEAUME Frédéric 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, Mme FAYET Sylvette mandataire de 

M. CLEMENT Bernard, M. BOUGET Vincent mandataire de M. DETREZ Pierre-Edouard, Mme 

FAYET Sylvette, M. FERRIER Bruno, M. FERRIER Bruno mandataire de Mme GIACOMETTI 

Corinne, Mme MENUT Jo 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. PROCIDA Thierry 

 

 

UNANIMITE 

023 Budget Principal Aéroport - Modification de l'autorisation de programme « Basecamp 3 »  

 

RAPPORTEUR : M. BEAUME Frédéric 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ANGELRAS Bernard, M. ANGELRAS Bernard mandataire de Mme 

GARDEUR Veronique 

 

UNANIMITE 

024 Budgets Principal et Le Grand Cycle de l'Eau Modification de l'échéancier de l'autorisation de 

programme pour l'opération « ANRU/NPNRU »  

 

RAPPORTEUR : M. BEAUME Frédéric 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. PROCIDA Thierry 

 

UNANIMITE 
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025 Budgets annexes Transports, Grand Cycle de l'Eau et Aménagement numérique du territoire - 

Modification de l'autorisation de programme « TCSP T2 Est / Ouest »  

 

RAPPORTEUR : M. BEAUME Frédéric 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme MENUT Jo, M. PROCIDA Thierry 

 

UNANIMITE 

026 Budget annexe Collecte et traitement des déchets ménagers - Modification de l'autorisation de 

programme « Déchèteries »  

 

RAPPORTEUR : M. BEAUME Frédéric 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme ROULLE Sophie mandataire de M. GOURDEL Pascal, Mme 

ROULLE Sophie 

 

UNANIMITE 

027 Budget annexe Eau - Modification de l'autorisation de programme « Réservoir Saint-Geniès-de-

Malgoirès »  

 

RAPPORTEUR : M. BEAUME Frédéric 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme ORLAY-MOUREAU Dolores, M. PROCIDA Thierry 

 

UNANIMITE 

28 Budget annexe Assainissement Modification de l'autorisation de programme relative à la seconde 

tranche de la station de traitement des eaux usées de la commune de Garons 

RAPPORTEUR : M. BEAUME Frédéric 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : 

UNANIMITE 

29 Budget annexe Assainissement Lissage de l'autorisation de programme pour la station d'épuration 

de la commune de Saint Gilles et la première tranche de l'opération relative à la station d'épuration 

de la commune de Garons  

RAPPORTEUR : M. BEAUME Frédéric 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. PROCIDA Thierry 

UNANIMITE 

http://demat.nimes.fr/alfresco/download/direct/workspace/SpacesStore/ef0b2694-c0da-45f1-a1a9-2af9af685d13/FIN22-4-29.pdf
http://demat.nimes.fr/alfresco/download/direct/workspace/SpacesStore/ef0b2694-c0da-45f1-a1a9-2af9af685d13/FIN22-4-29.pdf
http://demat.nimes.fr/alfresco/download/direct/workspace/SpacesStore/ef0b2694-c0da-45f1-a1a9-2af9af685d13/FIN22-4-29.pdf
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30 Budget Transports Reprise d'une provision pour litige 

RAPPORTEUR : M. BEAUME Frédéric 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BEAUME Frédéric, M. PROCIDA Thierry 

UNANIMITE 

31 Budget annexe Aménagement numérique du territoire Reprise d'une provision pour litige 

RAPPORTEUR : M. BEAUME Frédéric 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. PROCIDA Thierry 

UNANIMITE 

32 Remboursement anticipé partiel de la Convention N°2013 2588 du 20/11/2013 de l'Agence de l'Eau 

Rhône Méditerranée Corse sur le budget annexe EAU 

RAPPORTEUR : M. BEAUME Frédéric 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. CAMPELLO Jean-Marc, M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. 

GRANCHI Theos, M. PROCIDA Thierry, M. TOUZELLIER Frédéric 

UNANIMITE 

33 Budget Gecko allongement de la durée d'amortissement des installations à caractère spécifique 

RAPPORTEUR : M. BEAUME Frédéric 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. PROCIDA Thierry 

 

UNANIMITE 

34 Budget Principal - Apurement comptable de la participation versée dans le cadre du contrat de 

concession d'aménagement du Projet Magna Porta  

RAPPORTEUR : M. BEAUME Frédéric 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : M. FERRIER Bruno, M. FERRIER Bruno mandataire de Mme GIACOMETTI 

Corinne 

Ne prend pas part au vote : M. FOURNIER Jean-Paul, M. PLANTIER Julien, M. PROCIDA Thierry 

 

MAJORITE 

 

 

 

 

http://demat.nimes.fr/alfresco/download/direct/workspace/SpacesStore/5553603d-d0c0-4adb-ab6d-4e17a3290ac8/FIN22-4-34.pdf
http://demat.nimes.fr/alfresco/download/direct/workspace/SpacesStore/5553603d-d0c0-4adb-ab6d-4e17a3290ac8/FIN22-4-34.pdf
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 Administration Générale 

35 Renouvellement de la composition de la Commission Locale de l'Eau (CLE) en charge du Schéma 

d'Aménagement et de Gestion des Eaux (SAGE) Vistre, nappes Vistrenque et Costières - 

désignation des représentants de Nîmes Métropole  

 

RAPPORTEUR : M. Franck PROUST 

 

En application de l’arrêté préfectoral n°30-2022-04-20-0008 du 20 avril 2022 portant renouvellement de 

la composition de cette commission, la représentativité du collège des collectivités territoriales est 

modifiée, afin d’avoir des représentants directs des EPCI à fiscalité propre plutôt que des communes. 

Dans ce cadre Nîmes Métropole dispose de 7 représentants à désigner. 

Madame Claude DE GIRARDI, Messieurs Théos GRANCHI, Jean-Luc DESCLOUX, Rémi 

NICOLAS, Jean-Luc CHAILAN, Bruno FERRIER et Patrice PLANES sont désignés. 

 

ABSTENTIONS : Mme GARDET Laurence, Mme GARDET Laurence mandataire de M. GILLET 

Yoann, M. JACOB Thierry 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

36 Autorisation à signer une convention de partenariat avec l'UGAP dans le cadre d'un groupement 

de fait au sein de la Région Occitanie pour des besoins relatifs aux véhicules à moteur (matériels, 

consommables) et à des prestations informatiques (matériels, logiciels, consommables, prestations 

intellectuelles) 

 

RAPPORTEUR : M. Gilles GADILLE 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. QUITTARD Patrice 

 

UNANIMITE 

 

37 Adhésion de Nîmes Métropole à l'association Architecture et Maîtres d'Ouvrage Occitanie 

Méditerranée (AMO Occitanie Méditerranée) 

RAPPORTEUR : M. Gilles GADILLE 

ABSTENTIONS : M. BERTIER Jean-François 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. PROCIDA Thierry 

 

UNANIMITE 
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 Personnel 

038 Modification du tableau des effectifs 

 

RAPPORTEUR : M. GADILLE Gilles 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, Mme FAYET Sylvette mandataire de 

M. CLEMENT Bernard, M. BOUGET Vincent mandataire de M. DETREZ Pierre-Édouard, Mme 

FAYET Sylvette, Mme MENUT Jo 

CONTRE : M. FERRIER Bruno, M. FERRIER Bruno mandataire de Mme GIACOMETTI 

Corinne, M. MARQUET Daniel, M. MARQUET Daniel mandataire de M. VOLEON Daniel 

Ne prend pas part au vote : Mme ACHKAR Laila, M. BONNE Olivier, M. TOUZELLIER Frédéric 

mandataire de M. GRANCHI Theos, M. PASTOR Frédéric, Mme POIGNET-SENGER Veronique, M. 

TOUZELLIER Frédéric 

 

MAJORITE 

 Aménagement du Territoire 

039 Contrat de relance et de transition écologique (CRTE) entre l'Etat, le Pôle d'Equilibre Territorial 

et Rural Garrigues et Costières de Nîmes, la Communauté d'Agglomération Nîmes Métropole et 

la Communauté de Communes Beaucaire Terre d'Agence et en présence du Conseil 

Départemental du Gard- Convention financière CRTE 2022 

 

RAPPORTEUR : M. TOUZELLIER Frédéric 

ABSTENTIONS : M. PLANES Patrice 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme WOLBER Valentine 

 

UNANIMITE 

040 
Requalification de la ZAE communautaire du Marché Gare : Lancement d'une enquête publique 

parcellaire en vue de la cessibilité des biens et droits immobiliers nécessaires au projet et inclus 

dans le périmètre de la future déclaration d'utilité publique et de la future ZAC du Marché Gare 

à Nîmes  

 

RAPPORTEUR : M. TOUZELLIER Frédéric 

ABSTENTIONS : M. MARQUET Daniel, Mme ROUVERAND Valérie, M. ROUX David, M. 

VERDIER Michel, M. MARQUET Daniel mandataire de M. VOLEON Daniel 

CONTRE : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, Mme FAYET Sylvette mandataire de M. 

CLEMENT Bernard, M. BOUGET Vincent mandataire de M. DETREZ Pierre-Édouard, Mme 

FAYET Sylvette, M. FERRIER Bruno, M. FERRIER Bruno mandataire de Mme GIACOMETTI 

Corinne, M. LACHAUD Yvan, Mme MENUT Jo 

Ne prend pas part au vote : Mme ROULLE Sophie mandataire de M. GOURDEL Pascal, M. PLANTIER 

Julien, Mme POIGNET-SENGER Veronique, Mme ROULLE Sophie 

 

MAJORITE 
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041 
Requalification de la ZAE communautaire du Marché Gare - Concession d'aménagement avec la 

SPL AGATE - Rapport spécial sur les conditions d'exercice des prérogatives de puissance publique 

de l'année 2021  

 

RAPPORTEUR : M. TOUZELLIER Frédéric 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

042 Requalification de la ZAE communautaire du Marché Gare à Nîmes - Concession d'aménagement 

avec la SPL AGATE - Approbation de l'avenant n°1  

 

RAPPORTEUR : M. TOUZELLIER Frédéric 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, M. BERTIER Jean-francois, M. BOUGET Vincent, Mme 

FAYET Sylvette mandataire de M. CLEMENT Bernard, M. BOUGET Vincent mandataire de M. 

DETREZ Pierre-Edouard, Mme FAYET Sylvette, M. FERRIER Bruno, M. FERRIER Bruno mandataire 

de Mme GIACOMETTI Corinne, Mme MENUT Jo 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme BUTEL Amelie, M. ESCOJIDO Frédéric, M. FOURNIER Jean-Paul, 

M. LACHAUD Yvan, M. ESCOJIDO Frédéric mandataire de Mme ORLAY-MOUREAU Dolores, M. 

PLANES Patrice, M. PLANTIER Julien, Mme POIGNET-SENGER Veronique 

 

UNANIMITE 

043 Requalification de la ZAE communautaire du Marché Gare » à Nîmes : Concession 

d'aménagement avec la SPL AGATE- Compte Rendu Annuel à la Collectivité et Bilan 

prévisionnel- Année 2021 

 

RAPPORTEUR : M. TOUZELLIER Frédéric 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

 Habitat 

044 
Aire d'Accueil des Gens du Voyage Nîmes Saint-Césaire - Compte rendu annuel de la SPL 

AGATE, mandat de travaux, arrêté au 31 décembre 2021.  

 

RAPPORTEUR : M. Renaud LEROI 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

PREND ACTE 
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045 
Mise en œuvre du dispositif du "permis de louer", délégation de compétence du Conseil 

Communautaire de Nîmes Métropole au Maire de Nîmes  

 

RAPPORTEUR : M. Jean-Luc DESCLOUX 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

UNANIMITE 

046 Mise en œuvre du dispositif du "permis de louer", délégation de compétence du Conseil 

Communautaire de Nîmes Métropole au Maire de Manduel  

 

RAPPORTEUR : M. Jean-Luc DESCLOUX 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BASTID Christian, M. BEAUME Frederic, Mme MENUT Jo, M. 

BEAUME Frederic mandataire de M. PREVOTEAU Gaétan, M. QUITTARD Patrice, Mme RICHARD 

Fabienne 

 

UNANIMITE 

 Moblité-Transport 

047 
Convention relative au financement de l'étude préliminaire portant sur le déplacement de la halte 

ferroviaire de Saint -Césaire dans le cadre du projet de renouvellement urbain métropolitain de 

la Porte Ouest de Nîmes  

 

RAPPORTEUR : M. Jean-Marc CAMPELLO 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : M. DE GONZAGA Patrick mandataire de M. POUDEVIGNE Jean-Louis 

Ne prend pas part au vote : Mme POIGNET-SENGER Véronique 

 

UNANIMITE 

048 Avenant n°1 à la convention relative aux modalités de financement des transports à l'intérieur du 

périmètre des transports urbains de l'agglomération Nîmoises entre la région et Nîmes Métropole.  

 

RAPPORTEUR : Mme Claude DE GIRARDI 

ABSTENTIONS : M. BERTIER Jean-François 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme BARBUSSE Marie-chantal, M. ESCOJIDO Frédéric, Mme 

BARBUSSE Marie-chantal mandataire de Mme JOUVE-SAMMUT Véronique, M. ESCOJIDO 

Frédéric mandataire de Mme ORLAY-MOUREAU Dolores, Mme POIGNET-SENGER Véronique, M. 

QUITTARD Patrice, M. VALADE Daniel jean mandataire de Mme REY-DESCHAMPS Geraldine, 

Mme TRONC Marie-pierre, M. VALADIER Eddy 

 

UNANIMITE 
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49 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Marguerittes pour des aménagements de 

pistes cyclables, de réfection et de sécurisation de la rue des Chardonnerets 

 

RAPPORTEUR : Mme Claude DE GIRARDI 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. QUITTARD Patrice 

 

UNANIMITE 

 Développement Economique 

050 Attribution d'une subvention au profit de l'association garDigital au titre de l'année 2022 

 

RAPPORTEUR : M. FABREGOUL Olivier 

ABSTENTIONS : M. BERTIER Jean-François  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme GARDET Laurence, Mme GARDET Laurence mandataire de M. 

GILLET Yoann, M. QUITTARD Patrice 

 

UNANIMITE 

051 Autorisation à signer la convention financière entre Nîmes Métropole et SAS Monsieur BARBIER 

au titre du règlement d'aide à l'immobilier d'entreprises de Nîmes Métropole  

 

RAPPORTEUR : M. FABREGOUL Olivier 

ABSTENTIONS : M. BERTIER Jean-François, M. DE GONZAGA Patrick mandataire de M. 

POUDEVIGNE Jean-Louis 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme ROULLE Sophie mandataire de M. GOURDEL Pascal, M. 

QUITTARD Patrice, Mme ROULLE Sophie 

 

UNANIMITE 

052 Autorisation à signer la convention de co-financement avec la Région Occitanie / Pyrénées-

Méditerranée ainsi que la convention financière entre Nîmes Métropole et la SCI ACTI pour la 

société MCR PISCINES au titre du règlement d'aide à l'immobilier d'entreprises de Nîmes 

Métropole 

 

RAPPORTEUR : M. FABREGOUL Olivier 

ABSTENTIONS : M. BERTIER Jean-François, M. CHABERT Patrick, M. TIXADOR Gilles mandataire 

de M. MARCOS Antoine, M. DE GONZAGA Patrick mandataire de M. POUDEVIGNE Jean-Louis, 

M. TIXADOR Gilles 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. FERRIER Bruno, M. QUITTARD Patrice 

 

 

UNANIMITE 
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053 Candidature de Nîmes Métropole pour le transfert de propriété de l'aéroport de Nîmes-Garons 

par l'Etat 

 

RAPPORTEUR : M. FABREGOUL Olivier 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. DOUAIS Xavier, M. DOUAIS Xavier mandataire de M. FLANDIN 

Richard, M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. GRANCHI Theos, M. LACHAUD Yvan, M. 

TOUZELLIER Frédéric 

 

UNANIMITE 

054 Approbation du rapport de clôture du mandat d'études dans le cadre d'une faisabilité 

d'extension de la zone aéroportuaire au niveau de l'aéroport Nîmes-Alès-Camargue-Cévennes 

confié à la SPL AGATE. 

 

RAPPORTEUR : M. FABREGOUL Olivier 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

055 Attribution d'une subvention au Groupe AEN en soutien à la mise en place d'une formation e-

assistant  

 

RAPPORTEUR : M. VALADE Daniel-Jean 

ABSTENTIONS : M. BERTIER Jean-François 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. GRANCHI Theos, M. 

TOUZELLIER Frédéric 

 

UNANIMITE 

 Prospective-Innovation 

056 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Fons-Outre-Gardon pour la mise en œuvre 

d'équipements d'écoles numériques  

 

RAPPORTEUR : M. NICOLAS Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 
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57 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Gajan pour la mise en œuvre d'équipements 

d'écoles numériques 

 

RAPPORTEUR : M. NICOLAS Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. DOUAIS Xavier, M. DOUAIS Xavier mandataire de M. FLANDIN 

Richard, Mme ROULLE Sophie mandataire de M. GOURDEL Pascal, M. DE GONZAGA Patrick 

mandataire de M. POUDEVIGNE Jean-Louis, Mme ROULLE Sophie 

 

 

UNANIMITE 

58 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Poulx pour la mise en œuvre d'équipements 

d'écoles numériques 

 

RAPPORTEUR : M. NICOLAS Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BASTID Christian, M. DOUAIS Xavier, M. DOUAIS Xavier mandataire 

de M. FLANDIN Richard, Mme ROULLE Sophie mandataire de M. GOURDEL Pascal, M. 

QUITTARD Patrice, Mme ROULLE Sophie, Mme TRONC Marie-pierre 

 

UNANIMITE 

59 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Saint-Bauzély pour la mise en œuvre 

d'équipements d'écoles numériques 

 

RAPPORTEUR : M. NICOLAS Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme BOISSIERE Monique, M. DOUAIS Xavier, M. DOUAIS Xavier 

mandataire de M. FLANDIN Richard, Mme ROULLE Sophie mandataire de M. GOURDEL Pascal, M. 

TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. GRANCHI Theos, Mme BOISSIERE Monique mandataire 

de Mme PROHIN Aurelie, M. QUITTARD Patrice, Mme ROULLE Sophie, M. TOUZELLIER Frédéric 

 

UNANIMITE 

60 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Saint-Mamert du Gard pour la mise en œuvre 

d'équipements d'écoles numériques 

 

RAPPORTEUR : M. NICOLAS Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. DOUAIS Xavier, M. FABREGOUL Olivier, M. DOUAIS Xavier 

mandataire de M. FLANDIN Richard, Mme ROULLE Sophie mandataire de M. GOURDEL Pascal, M. 

QUITTARD Patrice, Mme ROULLE Sophie 

 

UNANIMITE 
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 Eau et Assainissement 

061 
Commune de Sernhac - Approbation du dossier de zonage d’assainissement collectif et non 

collectif. Approbation de l’enquête publique unique. Désignation de la commune de Sernhac 

comme autorité compétente pour ouvrir et organiser l’enquête publique 

 

RAPPORTEUR : M. CHAILAN Jean-Luc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

062 
Convention de livraison d’eau potable en gros entre le Syndicat Intercommunal des Eaux de la 

Vaunage et Nîmes Métropole (pour les communes de Bernis, Clarensac, Langlade, Saint Côme et 

Maruejols et Saint Dionisy) - Années 2021 et 2022  

 

RAPPORTEUR : M. CHAILAN Jean-Luc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

RETIREE 

063 
Signature de la convention de partenariat pour la mise en œuvre d’une démarche de reconquête 

de la qualité de la ressource dans l’aire d’alimentation des captages prioritaires entre 

l’Etablissement Public Territorial de Bassin Vistre Vistrenque et Nîmes Métropole  

 

RAPPORTEUR : M. CHAILAN Jean-Luc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. GRANCHI Theos, M. 

QUITTARD Patrice, M. TOUZELLIER Frédéric 

 

UNANIMITE 

064 
Dispositifs ALABRI - Réduction de la vulnérabilité de l’habitat et des activités économiques face 

au risque d'inondations - Approbation du règlement des aides financières communautaires et de 

la convention avec la Ville de Nîmes pour la constitution d’un guichet unique  

 

RAPPORTEUR : Mme DE GIRARDI Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 
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065 
Cadereau d’Alès aménagement du bassin de rétention de Méjean demande d’autorisation de 

défrichement  

 

RAPPORTEUR : Mme DE GIRARDI Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme VENTURINI Pascale mandataire de Mme BOURGADE Mary, Mme 

VENTURINI Pascale 

 

UNANIMITE 

066 
Lancement de la procédure de Modification de la Déclaration d’Utilité Publique autorisant 

l’acquisition de terrains nécessaires aux travaux d’aménagement du cadereau d’Uzès et de ses 

affluents sur la commune de Nîmes, prorogée par l’arrêté préfectoral du 14 mai 2020 et de la 

procédure de cessibilité des terrains restant à acquérir pour ces travaux  

 

RAPPORTEUR : Mme DE GIRARDI Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

 Culture-Traditions 

067 
Attribution d'une subvention à l'association Nîmes Festival dans le cadre de l'opération "Un 

réalisateur dans la Ville »  

 

RAPPORTEUR : M. VINCENT Joël 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme ROULLE Sophie mandataire de M. GOURDEL Pascal, Mme LECOQ 

Hélène, Mme POIGNET-SENGER Véronique, Mme ROULLE Sophie 

 

UNANIMITE 

068 
Attribution d'une subvention à l'Institut international de droit taurin pour l'organisation du 

colloque sur « les cultures taurines au XXIe siècle, au défi de la société et du droit » qui se déroule 

les 16 et 17 septembre 2022 à Nîmes 

 

RAPPORTEUR : M. DUPRET Gaël 

ABSTENTIONS : M. BERTIER Jean-François 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. GRANCHI Theos, M. 

TOUZELLIER Frédéric 

 

UNANIMITE 
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069 
Attribution d'un fonds de concours à la commune de Bernis pour la réhabilitation du temple  

 

RAPPORTEUR : M. NICOLAS Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. QUITTARD Patrice 

UNANIMITE 

070 
Attribution d'un fonds de concours à la commune de Bezouce pour la création d'une aire de 

psychomotricité et motricité pour les enfants de 2 à 6 ans  

 

RAPPORTEUR : M. NICOLAS Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme ROULLE Sophie mandataire de M. GOURDEL Pascal, Mme 

ROULLE Sophie 

UNANIMITE 

071 
Attribution d'un fonds de concours à la commune de Caissargues pour la rénovation des arènes 

Christian Montcouquiol  

 

RAPPORTEUR : M. NICOLAS Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : 

UNANIMITE 

072 
Attribution d'un fonds de concours à la commune de Caissargues pour la restauration de la statue 

de la Madone et de l'Horloge 

 

RAPPORTEUR : M. NICOLAS Rémi 

ABSTENTIONS : M. FERRIER Bruno, M. FERRIER Bruno mandataire de Mme GIACOMETTI 

Corinne, Mme MENUT Jo 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. GRANCHI Theos, M. 

ROUX David, M. TOUZELLIER Frédéric 

UNANIMITE 

073 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Sernhac pour la création d'une salle 

associative 

 

RAPPORTEUR : M. NICOLAS Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme VENTURINI Pascale mandataire de Mme BOURGADE Mary, 

Mme DE GIRARDI Claude, Mme ROULLE Sophie mandataire de M. GOURDEL Pascal, M. 

TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. GRANCHI Theos, M. QUITTARD Patrice, Mme ROULLE 

Sophie, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de M. TIBERINO Richard, M. TOUZELLIER 

Frédéric, Mme VENTURINI Pascale 

 

UNANIMITE 
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 Développement Durable 

074 
Attribution d'un fonds de concours à la commune de Montignargues pour la rénovation 

énergétique de l'école élémentaire  

 

RAPPORTEUR : M. NICOLAS Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme VENTURINI Pascale mandataire de Mme BOURGADE Mary, M. 

DOUAIS Xavier, M. DOUAIS Xavier mandataire de M. FLANDIN Richard, Mme ROULLE Sophie 

mandataire de M. GOURDEL Pascal, Mme LECOQ Hélène, Mme MENUT Jo, M. QUITTARD 

Patrice, Mme ROULLE Sophie, Mme VENTURINI Pascale 

 

UNANIMITE 

 Sécurité 

075 
Attribution d'un fonds de concours à la commune de Cabrières pour la mise en œuvre 

d'équipement de vidéoprotection - Aire de jeux du Moulin  

 

RAPPORTEUR : M. NICOLAS Rémi 

ABSTENTIONS : M. BOUGET Vincent, M. BOUGET Vincent mandataire de M. DETREZ Pierre-

Edouard 

 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme VENTURINI Pascale mandataire de Mme BOURGADE Mary, M. 

DOUAIS Xavier, M. DOUAIS Xavier mandataire de M. FLANDIN Richard, Mme ROULLE Sophie 

mandataire de M. GOURDEL Pascal, Mme ROULLE Sophie, Mme VENTURINI Pascale 

 

UNANIMITE 

076 
Attribution d'un fonds de concours à la commune de Marguerittes pour la mise en œuvre 

d'équipement de vidéoprotection  

 

RAPPORTEUR : M. NICOLAS Rémi 

ABSTENTIONS : M. BOUGET Vincent, M. BOUGET Vincent mandataire de M. DETREZ Pierre-

Edouard, M. SEGUELA Roger mandataire de M. GAILLARD Maurice, M. SEGUELA Roger 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BASTID Christian, Mme ROULLE Sophie mandataire de M. 

GOURDEL Pascal, Mme MENUT Jo, Mme ROULLE Sophie 

 

UNANIMITE 

 

 

 

LA SÉANCE EST LEVÉE À 20 heures 45  
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Le Président, 

Franck PROUST 


	CONSEIL COMMUNAUTAIRE

